
fo/kku lHkk% 04 cxgk
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 cgqmns'kh; uxj Hkou] cxgk 2 172

fo/kku lHkk% 05 ykSfj;k
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ckck deyknkl gkbZ Ldwy] uoyiqj 431

fo/kku lHkk% 23&jhxk
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 fgr ukjk;.k mPp fo|ky;] pankSyh prjk lnu 60

fo/kku lHkk% 25&ifjgkj
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vuqlwfpr tkfr cSBdk] víkSyh 25

2 fdlku Hkou xk¡/khuxj] ifjgkj 30

fo/kku lHkk% 27&cktiêh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 tsEl ifCyd Ldwy] fl;kjh] dqjgj 100

2 ,u0lh0vkj0 ifCyd Ldwy] cukSy 100

fo/kku lHkk% 31& gjyk[kh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 jke fujatu turk gkbZ Ldwy jkeiqj 320

2 mPp fo|ky; mÙkjk 200

3 nhu n;ky $2 gkbZ Ldwy mexk¡o 320

4 gkbZ Ldwy xaxkSj 200

5 dkyhnkl egkfo|ky; eSnku mPPkSB 1600

fo/kku lHkk% 32& csuhiêh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 gkbZ Ldwy yksgk 120

2 gkbZ Ldwy vjsM+ 88

3 yhyk/kj gkbZ Ldwy csuhiêh 200

4 gkbZ Ldwy clSB 40

5 gkbZ Ldwy dyqvkgh 84

6 gkbZ Ldwy ujkj 200

fo/kku lHkk% 33& [ktkSyh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vkj-ts-vkj-vkj-,l-Mh- dkWyst] cklksiêh 900

2 ,y0 ,l0 $2 gkbZ Ldwy cklksiêh 850

3 th0ds0ts0 nkl dkWyst] cklksiêh 540

4 ch0Mh0lh0 bUVj dkWyst] [ktkSyh 194

5 ,e0th0 $2 gkbZ Ldwy] [ktkSyh 381

6 ,p0,l0 $2 t;uxj 196

7 dchj gkbZ Ldwy lSyjk t;uxj 128

fo/kku lHkk% 34&ckcwcjgh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 gkbZ Ldwy inek 480

2 ts0lh0ds0,y0 gkbZ Ldwy [kktsMhg 420

3 Mh0,u0ch0 dkWyst] rsuqvkgh 440

4 gkbZ Ldwy xk<+k 480
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5 gkbZ Ldwy dkesiêh 400

6 ,p-ch-ts-lh- bUVj dkWyst] [ktkSyh 300

7 ;w0,p0,l0 dlek ejkj 376

fo/kku lHkk% 35&fcLQh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 lksubZyky eqUuhyky $2 gkbZ Ldwy] xk¡/kh uxj flejh 396

2 gkbZ Ldwy $2 ukgl [kaxjSBk 256

fo/kku lHkk% 40&ykSdgk
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 10$2 turk gkbZ Ldwy csygk 440

2 10$2 fd'ku gkbZ Ldwy CkFkukgk 326

3 /kfud yky gkbZ Ldwy fiijkSu 16117

4 lw;Z izlkn gkbZ Ldwy 14288

5 ejS;k cyqvk 9060

6 fefMy Ldwy [kqjlkgk cxsok 17546

7 fefMy Ldwy egknsoeB 2823

8 gkbZ Ldwy cuxkek 20421

9 fefMy Ldwy eSugh 1742

10 gkbZ Ldwy c:vkj 1481

11 mRØfer gkbZ Ldwy ,dgRFkk 48

fo/kku lHkk% 41&fueZyh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 chŒ ,uŒ d‚yst HkifV;kgh 200

2 y[khpan lkgw mPp fo|ky;] flejkgh 133

3 fefMy Ldwy] djtkbu 100

4 gjorjkt gkbZ Ldwy] x.kirxat 117

5 gfj çlkn lkg d‚yst] fueZyh 650

6 ukFkw dks'kh gkbZ Ldwy] Mxekjk] fueZyh] lqikSy 700

fo/kku lHkk% 42&fiijk
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vkbZŒchŒ ihijk 21

2  +2gkbZ Ldwy fd'kuiqj 27

fo/kku lHkk% 43&lqikSy
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vuar yky gkbZ Ldwy xukSjk ikjlksuh 1200

2 ykyds'oj gkbZ Ldwy ejkSuk ikajok 900

3 0

4 chŒ,lŒ,lŒ d‚yst] lqikSy 367

5 vkbZŒVhŒvkbZŒ d‚yst] lqikSy 83

6 fMxzh d‚yst] lqikSy 70

7 gkbZ Ldwy ¼+ +2½] lq[kiqj 150

8 rstsUæ mPp fo|ky; ¼+ +2½ c#vkjh 110

9 e/; fo|ky;] d.kZiqj 60

10 ,lŒMhŒ,lŒdsŒ Hkqous'ojh gk;j lsdaMjh ¼ ++2½ Ldwy gjnh pkS?kjk 123

11 gkbZ Ldwy ¼+ +2½] ohuk cHkuxkek 83

fo/kku lHkk% 44&f=os.khxat ¼ SC½
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ,Œ,yŒvkbZŒ d‚yst] f=os.khxat 500

ftyk& e/kqcuh

ftyk& e/kqcuh

ftyk& lqikSy

ftyk& lqikSy

ftyk& lqikSy

ftyk& lqikSy



2 ,yŒ,uŒohŒ baVj d‚yst] f=os.khxat 200

3 ,pŒ ,lŒ tkfn;k 233

4 ,pŒ ,lŒ dksfj;kiV~Vh 167

5 ,pŒ,uŒ,pŒ,lŒ lqjtiqj 100

6 ihŒ,pŒ,lŒ çrkixat 167

fo/kku lHkk% 45&Nkrkiqj
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ljdkj +2 gkbZ Ldwy] chjiqj ¼dyk Hkou½ 133

2 dks'kh Dyc] chjiqj 100

3 lqjirxat gkbZ Ldwy] lqjirxat 67

4 gkbZ Ldwy cyqvk cktkj 67

5 gkbZ Ldwy pkjus 60

fo/kku lHkk% 46&ujirxat
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 njckjh jk; gkbZ Ldwy egFkkok] Hkjxkek 125

2 gkbZ Ldwy] ujirxat 100

3 efgZf"k esgh dkWyst] ujirxat 50

4 turk gkbZ Ldwy fiFkkSjk 120

5 dqudqu nsoh gkbZ Ldwy] Qqy[kk 107

6 tokgj gkbZ Ldwy] Hkjxkek 100
fo/kku lHkk% 47&jkuhxat ¼ SC½

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 okbZŒ,uŒihŒ dkWyst] jkuhxat 75

2 yky th gkbZ Ldwy] jkuhxat 50

3 dykorh fMxzh dkWyst] jkuhxat 90

4 ch ,y Mh gkbZ Ldwy j.kth 75

5 nhnkjcD'k gkbZ Ldwy fcjuxj 50

6 ;wŒ,eŒ,lŒ [kqVkSgk] cStukFkiqj 125

7 eaxyokj pSfj;k gkV 90

fo/kku lHkk% 48&QkfcZ'kxat
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 fM;wtMsfu gkbZ Ldwy xzkmaM 30

2   +2 gkbZ Ldwy tksxcuh 100

3 ghjkiqj iapk;r Hkou xzkmaM] QkWjfclxat 60

4 ,;jiksVZ xzkmaM] QkWjfclxat 100

5 QkWjfclxat dkWyst] QkWjfclxat 50

6 gkbZ Ldwy xzkmaM] tksxcuh 50

7 iapk;r ljdkj Hkou] ghjkiqj 60

8 f}tnsuh Lekjd gkbZ Ldwy] QkWjfclxat 20

fo/kku lHkk% 49&vjfj;k
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vjfj;k dkWyst LVsfM;e] vjfj;k 150

2 usrkth lqHkk"k LVsfM;e] vjfj;k 160

3 vjfj;k dkWyst LVsfM;e] vjfj;k 150

4 usrkth lqHkk"k LVsfM;e 160

5 Vkmu g‚y 50

fo/kku lHkk% 50&tksfdgkV
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk
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1 CykWd gsMDokVZj] iyk'kh 105

2 fcfYMax ljdkj Hkou }kjxkao 105

3 fdlku dkWyst] tksdhgkV 250

4 ;wŒ ,eŒ ,lŒ dsljk 100

fo/kku lHkk% 51&fldVh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 gkbZ Ldwy dkfy;kxat 200

2 yky cgknqj 'kkL=h mPp fo|ky;] iyk'kh 200

3 izkstsDV ckfydk mPp fo|ky;] Hkjnkgk 60

4 izkstsDV ckfydk mPp fo|ky;] fldVh  90

5 ,lŒ,QŒlhŒ xksnke] fldVh 120

6 cksdkUrfj iapk;r ljdkj Hkou 80

7 dsŒ,uŒ bUVj dkWyst c[kjh dqjladVk 50

8 izkstsDV dU;k gkbZ Ldwy] igqf'k 40

fo/kku lHkk% 56&vekSj
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 gkbZ Ldwy vekSj 100

2 gkbZ Ldwy ePNV~Vk] vekSj 350

3 gkbZ Ldwy csYdk] vekSj 230

4 gkbZ Ldwy gQfu;k] vekSj 350

5 gkbZ Ldwy fi;kth] vekSj 210

6 gkbZ Ldwy dkath] cSlk 150

7 e/; fo/kky; Qdhj Vksyh vekSj 100

fo/kku lHkk% 57&cSlh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vcqy dyke mPPrj e/;kfed fo|ky; bpyks] Mx#vk 230

2 gkbZ Ldwy] cSlh 60

3 mRØfer gkbZ Ldwy cjlksuh] Mx#vk 100

4 bafnjk xka/kh eseksfj;y gkbZ Ldwy] Mx#vk 210

5 dud yky e/;fed fo|ky; lkSjk] Mx#vk 450

6 fMxzh d‚yst] pjS;k] cSlh 80

7 chŒvkjŒlhŒ yfuaZx lsaVs cSlh 50

fo/kku lHkk% 58&dlck
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ,eŒ,yŒ dkWyst] dLck 100

2 fookg Hkou] dLck 50

3 fookg eaMi tykyx<+ 100

4 lfdZV gkml] tykyx<+ 50

5 leqnkf;d Hkou] tykyx<+ 50
fo/kku lHkk% 59&cUe[kuh ¼ SC½

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 th ,y ,e d‚yst cueu[kh 60

2 Bkdqj gkbZ Ldwy [kqaV 50

3 vkuanh tkudh efgyk egkfo|ky;] cueu[kh 60

4 e/; fo|ky; cueu[kh 60

5 mRØfer gkbZ Ldwy xaxsyh 60

6 fyytw gkbZ Ldwy cqf/k;k 60

7 gkbZ Ldwy gfjeqf) 80
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8 ,eŒ,lŒ exqjtu 50

fo/kku lHkk% 60&#ikSyh
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vkn'kZ cynso e/; fo|ky;] Hkokuhiqj 120

2 ekaxh yky dU;k mp fo/kk] Hkokuhiqj 120

3 cynso mp fo/kky;] Hkokuhiqj 120

4 lqfo/kk Hkou] :ikSyh 150

5 ehfVax g‚y chŒvkjŒlhŒ :ikSyh 60

6 ehfVax g‚y —f"k Hkou] :ikSyh 65

7 ehfVax g‚y eujsxk Hkou] :ikSyh 30

fo/kku lHkk% 61&/kenkgk
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 chŒ,uŒlhŒ fMxzh /kenkgk 250

2 chŒ,uŒlhŒ baVj d‚yst /kenkgk 80

3 fMxzh d‚yst] lka>k?kkV 60

4 ,eŒ,lŒ nsojh 120

5 ,eŒ,lŒ vjcSuk 100

6 ,e-,l- fljfl;k 200

7 dU;k ,eŒ,lŒ] cjkgfj 180

8 ,Œ,eŒ,lŒ] cjkgfj dksBh 120

fo/kku lHkk% 62&iqf.kZ;k
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ikoZrh eaMy gkbZ Ldwy] gjnk 100

2 e‚My Ldwy jktdh; cqfu;knh fo|ky;] paMh jktxat 110

3 çkFkfed fo|ky; vansyh 50

fo/kku lHkk% 63&dfVgkj
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 Vkmu g‚y dfVgkj 255

2 buMksj LVsfM;e ekgs'ojh vdkneh 230

fo/kku lHkk% 68&cjbZ
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 jkeikjh ;qxs'ojh baVj d‚yst] dqlsZyk 220

2 v;ks/;k çlkn gkbZ Ldwy dqlsZyk ubZ fcfYMax 110

3 cq)h nsoh /keZ'kkyk lsekiqj 110

4 xka/kh lfefr Hkou] cjkjh 100
fo/kku lHkk% 94&eqt¶Qjiqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk
1 tqCck lguh] vkMhVksfj;e 100
2 [kqíh jke cksl vkMhVksfj;e 100

fo/kku lHkk% 123&gkthiqj 
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vkj0fo0,l0 egkfo|ky;] gkthiqj 5346

2 Hkksyk jk; uohu th mPp fo|ky; lqHkbZ 5000

3 mPp fo|ky;] lsnqvkjh 3000

4 mPp fo|ky;] n;kyiqj 3000

5 mPp fo|ky;] /kjkSjk 2500

6 lq[knso eq[kyky egkfo|ky;] gkthiqj 7000

7 ts0,0 bUVj Ldwy] gkthiqj 8500
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8 oS'kkyh efgyk egkfo|ky;] gkthiqj 7000

9 tequh yky egkfo|ky;]gkthiqj 4500

10 Vkmu gkWy gkthiqj 4000

fo/kku lHkk% 124&ykyxat 
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 uxj iapk;r lHkk Hkou] ykyxat 2400

2 lkjnk lnu iqLrdky;] ykyxat 2200

3 ,0ch0,l0 egkfo|ky;] ykyxat 4000

4 oS'kkyh ch0 bZ0Mh0 egkfo|ky;] ykyxat 3000

5 y{ehujk;.k egkfo|ky;] Hkxokuiqj 7000

6 th0,0 gkbZ Ldwy ] Hkxokuiqj 4000

7 vknZ'k e?; fo|ky;] ljk; 2000

8 vknZ'k mPp fo|ky;] ljk; 2000

9 e/; fo|ky; ]'kEHkq dksvkjh 4000

10 cqfu;knh fo|ky;]foFkkSyh 2000

11 jktdh; mPp fo|ky;] lkbZu +2 7500

fo/kku lHkk% 125&oS'kkyh 
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 jktdh; mPp fo|ky;] lkbZu +2 7500

2 mPp fo|ky; ]pdxqykeq}hu 8500

3 gkbZ Ldwy izse jkt 8000

4 gkbZ Ldwy ] lsUnksa 8000

5 e/; fo|ky; ]pdo;kl 6000

6 Hkqus'koj flag mPp fo|ky;] ikSuhllkuiqj 8500

7 Jh gseUr flag mPp fo|ky; fpUrkeuhiqj 8000

8 e/; fo|ky;] efgekiqj 7500

9 vknZ'k fo|ky;]  dUgkSyh  egqvk 15000

fo/kku lHkk% 126&egqvk
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ljdkjh e?; fo|ky;] pihFk 400

2 mPp fo|ky;] lsgku 500

3 mPp fo|ky;] c[kjh nqvk 500

4 vixzsVsM e?; fo|ky;] [kktspkWUn Nijk fgUnh 500

5 v{;oV egkfo|ky;] egqvk 15000

6 ,u0,u0 egkfo|ky;] fl?kkjk 40000

7 mPp fo|ky;] fejtkZuxj 20000

8 ;qxqy flag mPPk fo|ky;] gjiqj osyok 15000

9 th0,e0,l0] izsejkt 20000

10 oS'kkyh fo|ky;] egqvk 12000

fo/kku lHkk% 127&jktkikdj
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 egkjkuh dqoj  gkbZ Ldwy] Mqejh 600

2 jsyos [ksy dk eSnku lgnsbZ cqtqxZ 400

3 xkW/kh  gkbZ Ldwy LVsMh;e 600

4 ch0ih0,l mPp fo|ky; nsljh 600

5 ,l0ih0,l0 egkfo|ky;] tQjkckn 700

6 mPp fo|ky; ]nsljh 1200

7 xkW/kh  ckdsa fcgkjh gkbZ Ldwy] HkVkSyh 1300
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fo/kku lHkk% 128&jk/kksiqj
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 t; xksfoUn flag Ldwy] idkSyh 4000

2 f'ko lkxj fo|k eafnj] jkenkSyh 4500

3 mPp fo|ky;] eFkqjk 4500

4 iapk;r ljdkj Hkou] pd fldUnj] dY;k.kiqj 4500

5 mPp fo|ky;] pd fldUnj 4500

6 vixzsVsM e?; fo|ky;] jfgekiqj isfB;k 3600

7 dkUr gksfe;ks iSfFkd gkbZ] egkfo|ky; f[kyor 6500

8 eguFk f'kjkru nkl egkfo|ky;] b'ekbZyiqj 6500

9 ts0,e0,l0 Qrsgiqj 2000

10 10+2 vixzsVsM bUVj Ldwy] jkeiqj 20000

11 10+2 foUnk flag txyh flag gkbZ Ldwy Qrsgiqj 15000

12 Bkdqj jke lju flag mPPk Ldwy]tqjkoUkiqj 30000

fo/kku lHkk% 129&egukj 
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 lerk egk fo|ky; tUnkgk 700

2 jkevorkj lgk; $2 fo|ky; tUnkgk 360

3 csfld Ldqy djukSfr 300

4 ckyd mPp fo|ky;] egukj 200

fo/kku lHkk% 130&ikrsiqj ¼v0tk0½
Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 jkepUnz mPp fo|ky;] ikrsiqj 4500

2 t; eqjr jk; egkfo|ky;] uhjiqj ikrsiqj 4500

3 e/; fo|ky;] pdgfjgj lqYrku ikrsiqj 12000

4 e/; fo|ky;] eqdquniqj ikrsiqj 4000

5 e/; fo|ky; lqDdh dU;k] ikrsiqj 4000

6 e/; fo|ky;] cfyxk¡o 10000

7 v'kksdqoaj mPp fo|ky;] HkjFkhiqj cfyxk¡o 3500

8 mPp fo|ky;] frflvkSrk 3600

9 iqfyl cSjd] frflvkSrk 1500

10 e/; fo|ky;] ckftriqj 14000

11 iapk;r ljdkj Hkou] lSniqj Mqejk 4100

12 mPp e/; fo|ky;] nks?kjk 3500

13 mPp e/; fo|ky;] pdulhj mnwZ 6000

14 ek/;fed fo|ky;] fc>jkSyh 1500

fo/kku lHkk% 131&dY;k.kiqj ¼v0tk0½

Ø0 eSnku dk uke vuqekfur {kerk

1 mPp fo|ky;] ekyhuxj 714

2 pqYgkbZ jke vkn'kZ mPp fo|ky;] lkseukgk 357

3 gǹ; ukjk;.k mPp fo|ky;] cjgsrk 357

4 LokLF; izf'k{k.k dsUnz ¼dkyktkj Hkou½ dY;k.kiqj 1071

5 twV ehy dSEil fu;j yscj dkWyuh 357

6 mPp fo|ky;] ftrojh;k 357

7 txnEck gksVy 89

fo/kku lHkk% 132&okfjluxj
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Ø0 eSnku dk uke vuqekfur {kerk

1 mPpÙkj ek/;fed fo|ky; fljksiV~Vh [krqvkgk 188

2 mPp fo|ky; elhuk 188

3 jkte.kh mPpÙkj ek/;fed fo|ky; 'kkgiqj 110

4 mRØfer mPp fo|ky;] cFkukgk 157

5 mPpÙkj ek/;fed fo|ky;] gk¡lksiqj 64

6 cslhd Ldwy [kSjh 94

7 izkFkfed fo|ky;] e/kqou 78

8 fgefxfj mRlo iSysl] lkjh ¼izkbosV½ 53

9 txnEck fookg Hkou] eFkqjkiqj ¼izkbosV½ 53

10 uSulh  fookg Hkou ¼izkbosV½ 64

11 mPp fo|ky; fd'kuiqj ¼izkbosV½ 71

12 gksVy izrki ¼izkbosV½ 125

13 ik;y flusek gkWy] [kkuiqj ¼izkbosV½ 321

fo/kku lHkk% 133&leLrhiqj

Ø0 eSnku dk uke vuqekfur {kerk

1 leLrhiqj dkWyst] leLrhiqj dk fQyM 214

2 jsyos LVsfM;e dsUnzh; Ldwy leLrhiqj 214

3 th0ds0ih0 dkWyst diwZjh xzke] leLrhiqj 321

4 lar dchj mPp fo|ky; gjh'kadjh 107

5 xzkeh.k mPp fo|ky; flaf?k;k[kqnZ 107

6 e/; fo|ky; csyk iPk:[kh 89

7 frjgqr ,dsMeh fQYM] dkf'kiqj 107

8 vkj0,u0 mRlo iSysl 89

9 vkj0,u0vkj0 dkWyst] leLrhiqj 178

10 vkn'kZ e/; fo|ky; yxqfu;k¡ j?kqdaB 107

11 ftyk ifj"kn~ leLrhiqj rktiqj jksM 72

12 gksVy dSyk'k bZu0 LVs'ku jksM] leLrhiqj 143

13 gksVy vk;Zu] exjngh ?kkV jksM] leLrhiqj 100

14 xhrk gksVy vk;Z lekt jksM 50

15 ;w ,u iSysl 100

16 :is'k fookg Hkou 100

17 fje>he fjlkZV 100

18 frjaxk fookg Hkou 100

19  ';ke f'koe~ fookg Hkou 50

20 ek¡ vEcs fookg Hkou 50

21 izHkk"k iSysl 100

22 nsojkt mRlo iSysl 50

23 oÙnkou fookg Hkou 100

fo/kku lHkk% 135&eksjok

ftyk& leLrhiqj

ftyk& leLrhiqj



Ø0 eSnku dk uke vuqekfur {kerk

1 ,y0ds0oh0Mh0 dkWyst] rktiqj 50

2 fdlku Hkou 36

3 mPp fo|ky; rktiqj 36

4 ch0vkj0lh0 rktiqj 36

9 cjQ jkejrh mPp fo|ky; eksjok 86

10 bafnjk xk¡/kh jketh jk; dkWyst fudliqj 86

11 mPp fo|ky; lksaxj 100

12 osn O;kl HkwrukFk mPp fo|ky; clgh fHkaMh 71

13 mPp fo|ky; frjokjk lw;kZiqj 143

14 csfld Ldwy ejhpk 114

15 Vhpj Vªsfuax dkWyst] iVksjh feVhax gkWy 71

16 euksjatu xg̀] th0ch0 mPp fo|ky; iVksjh 54

fo/kku lHkk% 136&ljk;jatu

Ø0 eSnku dk uke vuqekfur {kerk

1 gf"kZr mPp fo|ky; vf[r;kjiqj [ktqjh 64

2 egaFk jke j{kk nkl mPp fo|ky; uj?kks?kh 54

3 dsnkj lar jkess'kojh dkWyst ljk;jatu 864

4 ¼$2½ mPp fo|ky; xaxkiqj 308

5 ¼$2½ mPp fo|ky; cFkqvkcqtqZx 231

6 ¼$2½ mPp fo|ky; :ikSyh 308

7 e/; fo|ky; xaxlkjk 231

8 mRØfer mPp fo|ky;] efudk 308

9 mRØfer mPp fo|ky;] ukSvkpkSd 154

10 ¼$2½ mPp fo|ky; ljk;jatu 200

11 e/; fo|ky; vf[r;kjiqj 283

12 vkse fookg Hkou 60

13 ¼$2½ mPp fo|ky; em ckftniqj nf{k.kh 82

14 ¼$2½ mPp fo|ky; em ckftniqj mÙkj 68

15 ¼$2½ mPp fo|ky; 'ksjiqj 72

16 mPPk fo|ky; c<+kSuk 29

17 dk¡pk fLFkr eSnku 65

18 fookg Hkou fo|kifruxj 200

ftyk& leLrhiqj


